Egyszint fénysugar érkezik a vizben 1év6, 75°-0s torészogi tivegprizma hatarfeliiletéhez 45°-os beesési szoggel, majd
a kétszeres torést kovetGen kilép beléle.

a) Hogyan és hany szazalékkal valtozik a fény hullamhossza, amikor az iiveghdl a vizbe kilép?

b) Mekkora szoggel tériil el a kétszer megtort fénysugar a beesé fénysugar irdnyahoz képest?

¢) Mekkora beesési szog esetén nem lépne ki a fénysugar a prizmabol a masodik hatarfeliiletre érkezés utan?

Az iiveg abszolat torésmutatoja 0@ vizé 3



